

Ролик обігових
пам'ятних монет

Медичні сили Збройних Сил України

Медичні сили Збройних Сил України – це важлива складова оборонної системи країни, що відповідає за медичне забезпечення військовослужбовців у мирний та воєнний час. Їхня діяльність спрямована на збереження життя та здоров'я наших воїнів, надання їм кваліфікованої медичної допомоги, забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя військ і проведення медико-психологічної реабілітації.

Історія становлення служби для медичного забезпечення військ сягає часів Української Народної Республіки. Ще 1917 року було створено медико-санітарний відділ у складі Генерального військового комітету.

З проголошенням незалежності України у 1991 році розпочалося формування Медичних сил ЗСУ. Протягом цих років служба пройшла шлях стрімкого розвитку, постійно вдосконалюючи методи лікування, впроваджуючи новітні технології та налагоджуючи співпрацю з міжнародними партнерами. Наразі Медичні сили ЗСУ – це потужна структура, що охоплює військові госпіталі, санаторії та має висококваліфікований особовий склад.



2014 рік став для Медичних сил ЗСУ переломним. З перших днів збройної агресії російської федерації проти України військові медики безперервно надають медичну допомогу на полі бою, евакуюють поранених, проводять складні операції та здійснюють реабілітацію. Їхня робота відбувається в надзвичайно складних умовах, під постійними обстрілами, проте вони роблять усе можливе, щоб дати пораненим шанс на майбутнє.

Варто пам'ятати, що Медичні сили ЗСУ – це не лише потужна медична структура, а й щит, який оберігає здоров'я військових, які боронять нашу свободу та незалежність.

Обігова пам'ятна монета, присвячена Медичним силам ЗСУ, є символом вдячності українського народу за їхню самовіддану працю та героїзм.

Слава Україні! Героям Слава!

Художник – Володимир Дем'яненко;
дизайн – Тетяна Балута.

Скульптор – Анатолій Демяненко.

МЕДИЧНІ СИЛИ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ



Введення в обіг

25 червня 2024

Метал

сплав на основі цинку з нікелевим покритвом

Діаметр

23,5 мм

Категорія якості карбування

анциркулейтед

Гурт

рифлений

Тираж

10 000 000 шт.